

这篇文章给大家聊聊关于12年6月比特币价格，以及12年6月比特币价格走势对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [比特币自2月以来再度跌至5800美元，对此你怎么看？](#)
2. [比特币价格多少](#)
3. [2000年比特币多少人民币](#)
4. [比特币大跌迎新年是怎么回事？](#)

比特币自2月以来再度跌至5800美元，对此你怎么看？

感谢邀请！非常棒的一个问题，比特币29日凌晨四点开始暴跌我一直有盯盘，跌破6000美元后一路放量下跌至5817美元，这已经接近2月暴跌的最低价。

但是让人尴尬的是2月在跌破6000美元后就有较强劲的反弹，6000美元一夜之间反弹至8000美元后缓缓的回暖9700美元附近。那个时候很多大神都讲牛市再起，现在看来还是为时过早后边又开启了4月的的暴跌。

这次为何比特跌至5800美元没有反弹？

这两天一直都有人私信问我关于大行情的看法，我在前边几天的回答中曾经提到过个人浅见认为至少要去5400附近，这几次的暴跌都并没有伴随大量的利空消息基本可以看成是，市场的自我洗盘也就是通俗的挤泡沫。

比特币市场正在用空间换时间，而这正是牛市开启前最后的吸筹。我是属于比较乐观的，去年94附近的比特币暴跌曾经吓退了不少人，经过比较长时间的9、10月吸筹后边开启了一个较大的牛市，所以这次我认为虽然市场行情依旧处于低迷状态但前景还是比较乐观的。

想要加仓的朋友可以考虑分层入了，通过这两天场外的一些消息和锚定货币USDT的溢价都可以清楚的看到一批抄底资金已经入场，熊市建仓等待牛市开启才是投资的上上签。

比特币价格多少

现在19年6月的价格一个比特等于1万多美金，折合人民币8万多一个，可谓是空前的高价，如果现在你有不建议你等待了赶紧出手，毕竟亏了就不好了，许多大平台都有兑换的比特兑换

2000年比特币多少人民币

0.01比特币等于78.716元人民币。比特币大约到了1190美元，所以0.01比特币约为11.9美元。折合人民币的话，今天美元对人民币大约为：1美元=6.6148人民币所以0.01比特币约为：11.9*6.6148=78.716元。

比特币大跌迎新年是怎么回事？

比特币2015年以来首次出现“开年跌”，是否意味着泡沫会破裂？

2018年1月1日，纽约时间周一上午12:58，比特币交易价格降至13150美元，持续上周的跌势；而据卢森堡交易平台Bitstamp统计，现货比特币价格在2018年首日跌破了1.3万美元关口，触及12801.40美元，短短几日，比特币价格跌掉了约三分之一。

值得一提的是，这还是比特币自2015年以来首次出现“开年跌”的走势，这是否意味着在经过2017年1300%的大涨之后，比特币价格已经触顶？

要弄清这个问题首先来看一下比特币为何新年第一天就出现大跌走势。

政策监管加强导致虚拟货币大跌？

众所周知，世界各国对比特币等虚拟货币的态度都较为暧昧，大都是采取既不承认也不否认的态度，在这种情况下，各经济体对比特币等虚拟货币的态度转变也就成为了影响虚拟货币价格走势的一大因素，比如说此前我国对于ICO的禁止就一度造成了虚拟货币的大跌。但是，此次大跌是否和以往一样是因为经济体态度的转变造成的呢？

并不是。2017年的最后一周只有韩国对比特币等虚拟货币进行了明确的严监管，除此之外并没有其他大的经济体或是国家出台新的监管政策。而之前我国对ICO的明令禁止仅仅令比特币等虚拟货币大跌两日而已，之后便出现强势反弹，一路高歌猛进创下了20000美元的新高，很明显韩国即使对虚拟货币进行了严监管也并不能造成如今的连续大跌，反弹乏力的行情。

新年到来获利盘出清？

比特币从2017年开年便开始大涨，全年涨幅超过13倍，这还不是虚拟货币中涨幅最高的，涨幅最大的是瑞波币，全年涨幅36018%，也就是价格在2017年翻了360倍，可谓是惊人。在这种情况下，虚拟货币的大涨导致了风险的大幅增加，加之新

年到来，不排除获利盘出清意愿增强，从而导致了虚拟货币的短期调整的可能。

此外，还有一种猜想是，此次比特币的大跌是做空大佬们对其进行了做空导致的。

“白鲸” 做空虚拟货币？

“白鲸” 一词，因最近出现在美国彭博社的报道中而被各国投资者所津津乐道，它是指“持有大量比特币的大佬们”。该报道称，全球近40%数量的比特币控制在仅约1000人手里，这些人对比特币行情会有较大影响。

对于此次比特币的大跌，市场上很多玩家非常“笃信”比特币的前期暴涨和近期的暴跌都是“白鲸”（whales）干的。

美国著名的资本管理公司AQR前执行董事兼金融市场研究部负责人布朗就非常认同这一说法。他在接受采访时表示，“白鲸”们会同步行动或预先沟通，“很多大佬都彼此熟悉，在比特币早期还不为人知的时候，他们就是通过比特币互相认识，所以很有可能会联合起来控制市场走势。”

重要的是，即使真的存在“白鲸”，而且他们行动一致，通过对虚拟货币的价格进行操纵，损害大多数散户投资者的利益，从而获得大量财富，“白鲸”们可能也不会因此受到任何惩罚，因为目前对于虚拟货币市场的监管力度远远小于股市，甚至于在一些国家和地区是不存在所谓的监管的。

最后，还是提醒一下广大投资者，特别是虚拟货币投资者，对于虚拟货币而言，如果其不能得到全球的认可，成为一种可以流通的真实货币的话，那它就不存在所谓的价值，也就意味着现在和未来的价格都是虚拟的，都是泡沫膨胀起来的，在这种情况下，投资风险之高可谓前所未有。

以上就是我对该问题的一个看法，个人观点不代表君银投顾公司观点，如果你有不同的想法或是建议的话，欢迎在下方留言或是直接关注我的头条号进行交流。

文章分享结束，12年6月比特币价格和12年6月比特币价格走势的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！